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0.00% 0

100.00% 74

Q1
Are you a robot?
Answered: 74
 Skipped: 6

TOTAL 74
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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100.00% 66

0.00% 0

Q2
Do you live in Sitka?
Answered: 66
 Skipped: 14

TOTAL 66
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Q3
What is your zip code?
Answered: 74
 Skipped: 6
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Q4
How likely are you to participate in the following programs or activities?
Answered: 78
 Skipped: 2

Exercise
classes (e.g...

Field
trips/outings

Walking club

Open rec
social time...
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Outdoor
activities a...

Arts and
crafts class...

Gardening and
subsistence

Arts and
crafts clubs...
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Introduction
or assistanc...

Book club

Opportunities
to volunteer...

Opportunities
to volunteer...
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6.49%
5

18.18%
14

11.69%
9

28.57%
22

35.06%
27

 
77

 
3.68

6.58%
5

11.84%
9

21.05%
16

43.42%
33

17.11%
13

 
76

 
3.53

7.14%
5

10.00%
7

28.57%
20

32.86%
23

21.43%
15

 
70

 
3.51

8.11%
6

17.57%
13

18.92%
14

35.14%
26

20.27%
15

 
74

 
3.42

8.11%
6

12.16%
9

24.32%
18

44.59%
33

10.81%
8

 
74

 
3.38

10.00%
7

14.29%
10

25.71%
18

31.43%
22

18.57%
13

 
70

 
3.34

14.67%
11

14.67%
11

13.33%
10

48.00%
36

9.33%
7

 
75

 
3.23

8.22%
6

28.77%
21

17.81%
13

28.77%
21

16.44%
12

 
73

 
3.16

17.81%
13

13.70%
10

24.66%
18

27.40%
20

16.44%
12

 
73

 
3.11

15.07%
11

23.29%
17

27.40%
20

24.66%
18

9.59%
7

 
73

 
2.90

12.68%
9

25.35%
18

30.99%
22

23.94%
17

7.04%
5

 
71

 
2.87

14.49%
10

27.54%
19

36.23%
25

13.04%
9

8.70%
6

 
69

 
2.74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very unlikely Unlikely Neutral Likely

Very likely

  VERY
UNLIKELY

UNLIKELY NEUTRAL LIKELY VERY
LIKELY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Exercise classes (e.g. Zumba, Strong and
Steady, Tai Chi)

Field trips/outings

Walking club

Open rec social time activities such as
cards, games, bingo, movies, music

Outdoor activities and sports

Arts and crafts classes (instructor
led/facilitated)

Gardening and subsistence

Arts and crafts clubs (e.g. knitting, quilting)

Introduction or assistance with technology
and devices

Book club

Opportunities to volunteer for Parks and
Recreation programs

Opportunities to volunteer in parks
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Q5
How likely are you to participate in programs at the following times of
day?

Answered: 76
 Skipped: 4

Weekday
afternoons

Weekends

Weekday
mornings

Weekday
evenings
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7.04%
5

7.04%
5

14.08%
10

47.89%
34

23.94%
17

 
71

 
3.75

9.09%
6

13.64%
9

22.73%
15

36.36%
24

18.18%
12

 
66

 
3.41

16.90%
12

12.68%
9

16.90%
12

38.03%
27

15.49%
11

 
71

 
3.23

17.91%
12

22.39%
15

22.39%
15

29.85%
20

7.46%
5

 
67

 
2.87
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Very likely

  VERY
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UNLIKELY NEUTRAL LIKELY VERY
LIKELY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Weekday
afternoons

Weekends

Weekday mornings

Weekday evenings
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Q6
How likely are you to participate in programs at the following locations?
Answered: 78
 Skipped: 2

Any central
location

Blatchley
Middle Schoo...

University of
Alaska...

Hames Center
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1.45%
1

1.45%
1

24.64%
17

53.62%
37

18.84%
13

 
69

 
3.87

4.05%
3

6.76%
5

21.62%
16

41.89%
31

25.68%
19

 
74

 
3.78

6.67%
5

6.67%
5

21.33%
16

44.00%
33

21.33%
16

 
75

 
3.67

6.67%
5

8.00%
6

24.00%
18

37.33%
28

24.00%
18

 
75

 
3.64

4.00%
3

4.00%
3

34.67%
26

40.00%
30

17.33%
13

 
75

 
3.63

8.00%
6

8.00%
6

24.00%
18

34.67%
26

25.33%
19

 
75

 
3.61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very unlikely Unlikely Neutral Likely

Very likely

Alaska Native
Brotherhood...

Swan Lake
Senior Center

  VERY
UNLIKELY

UNLIKELY NEUTRAL LIKELY VERY
LIKELY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Any central location

Blatchley Middle School or other SSD
Facility

University of Alaska Southeast Sitka
Campus

Hames Center

Alaska Native Brotherhood (ANB)
Hall

Swan Lake Senior Center
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Q7
How likely are the following to be barriers to your participation in
programs?

Answered: 75
 Skipped: 5

Not interested
in the activity

(In the
winter) Snow...

Time doesn't
work

Lack of peer
support
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5.56%
4

11.11%
8

44.44%
32

23.61%
17

15.28%
11

 
72

 
3.32

10.81%
8

20.27%
15

24.32%
18

22.97%
17

21.62%
16

 
74

 
3.24

11.27%
8

16.90%
12

36.62%
26

25.35%
18

9.86%
7

 
71

 
3.06

16.90%
12

25.35%
18

49.30%
35

7.04%
5

1.41%
1

 
71

 
2.51

39.73%
29

34.25%
25

15.07%
11

5.48%
4

5.48%
4

 
73

 
2.03

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very unlikely Unlikely Neutral Likely

Very likely

Transportation
issues

  VERY
UNLIKELY

UNLIKELY NEUTRAL LIKELY VERY
LIKELY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Not interested in the activity

(In the winter) Snow or ice on the
sidewalks

Time doesn't work

Lack of peer support

Transportation issues
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51.35% 38

36.49% 27

12.16% 9

Q8
What would you be willing to pay to participate in a program?
Answered: 74
 Skipped: 6

TOTAL 74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I would be
willing to p...

I would be
willing to p...

I would not
participate ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I would be willing to pay a nominal fee

I would be willing to pay whatever it costs to operate the class

I would not participate if a fee was charged
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Q9
How likely are you to take classes with the following age groups?
Answered: 76
 Skipped: 4

0.00%
0

1.39%
1

11.11%
8

58.33%
42

29.17%
21

 
72

 
4.15

0.00%
0

6.76%
5

28.38%
21

41.89%
31

22.97%
17

 
74

 
3.81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very unlikely Unlikely Neutral Likely

Very likely

Peers my age

An
intergenerat...

  VERY
UNLIKELY

UNLIKELY NEUTRAL LIKELY VERY
LIKELY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Peers my age

An intergenerational
group
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Q10
How likely are the following to be reasons you would participate in
activities offered by Parks and Recreation?

Answered: 76
 Skipped: 4

To participate
in healthy...

To develop new
interests an...

To participate
or expand...

To get
together wit...
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0.00%
0

1.32%
1

5.26%
4

48.68%
37

44.74%
34

 
76

 
4.37

0.00%
0

5.41%
4

16.22%
12

54.05%
40

24.32%
18

 
74

 
3.97

0.00%
0

2.67%
2

8.00%
6

62.67%
47

26.67%
20

 
75

 
4.13

0.00%
0

4.00%
3

22.67%
17

52.00%
39

21.33%
16
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3.91

5.48%
4

2.74%
2

23.29%
17

52.05%
38

16.44%
12
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3.71

0.00%
0

1.33%
1

5.33%
4

56.00%
42

37.33%
28

 
75

 
4.29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very unlikely Unlikely Neutral Likely

Very likely

To form new
relationships

To have fun

  VERY
UNLIKELY

UNLIKELY NEUTRAL LIKELY VERY
LIKELY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

To participate in healthy physical activities

To develop new interests and skills

To participate or expand interest in an
activity I already enjoy

To get together with friends

To form new relationships

To have fun
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0.00% 0

100.00% 62

Q11
Ethnicity (check one)
Answered: 62
 Skipped: 18

TOTAL 62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hispanic or
Latino

Not Hispanic
or Latino

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hispanic or Latino

Not Hispanic or Latino
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30.00% 21

4.29% 3

1.43% 1

0.00% 0

70.00% 49

Q12
Race (check one or more)
Answered: 70
 Skipped: 10

Total Respondents: 70  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

American
Indian or...

Asian or Asian
American

Black or
African...

Native
Hawaiian or...

White

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaskan Native

Asian or Asian American

Black or African American

Native Hawaiian or Other Pacific Islander

White
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14.86% 11

12.16% 9

12.16% 9

33.78% 25

14.86% 11

12.16% 9

Q13
Age
Answered: 74
 Skipped: 6

TOTAL 74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

55-59

60-64

65-69

70-74

75-79

80+

ANSWER CHOICES RESPONSES

55-59

60-64

65-69

70-74

75-79

80+
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17.57% 13

82.43% 61

0.00% 0

Q14
Gender
Answered: 74
 Skipped: 6

TOTAL 74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Man

Woman

Other

ANSWER CHOICES RESPONSES

Man

Woman

Other
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8.33% 6

62.50% 45

12.50% 9

16.67% 12

Q15
Marital status
Answered: 72
 Skipped: 8

TOTAL 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Single

Married

Divorced

Widowed

ANSWER CHOICES RESPONSES

Single

Married

Divorced

Widowed
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16.67% 12

15.28% 11

2.78% 2

65.28% 47

Q16
Employment status
Answered: 72
 Skipped: 8

TOTAL 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Full-time

Part-time

Unemployed

Retired

ANSWER CHOICES RESPONSES

Full-time

Part-time

Unemployed

Retired
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22.22% 16

70.83% 51

6.94% 5

Q17
What is your housing situation?
Answered: 72
 Skipped: 8

TOTAL 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I live alone

I live with
family

Other

ANSWER CHOICES RESPONSES

I live alone

I live with family

Other
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7.94% 5

20.63% 13

71.43% 45

Q18
Do you have a skill or interest that you would like to share in a
volunteer capacity with Parks and Recreation? If so, please leave contact

information at the end of this survey.
Answered: 63
 Skipped: 17

TOTAL 63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

Possibly

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

Possibly

No
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97.78% 44

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

91.11% 41

86.67% 39

Q19
This survey was anonymous. If you would like to be entered to win a
seventy-five-dollar AC Lakeside or beak gift certificate, learn more about
volunteering, or contacted for future activities, please enter your contact

information below.
Answered: 45
 Skipped: 35

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name

Company

Address

Address 2

City/Town

State/Province

ZIP/Postal Code

Country

Email Address

Phone Number
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81.25% 39

81.25% 39

Q20
Which of the following would you like to be contacted about (if any)?
Answered: 48
 Skipped: 32

Total Respondents: 48  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

The drawing

New classes
and programs

ANSWER CHOICES RESPONSES

The drawing

New classes and programs


